中牟县各单位倡导绿色红色清明节







"鲜花寄哀思·绿色清明节"

本报讯 在清明节来临之际,为进一步推进移风易俗、倡导文明祭祀新风尚,郑庵镇多措并举开展文明祭祀宣传活动,确保清明节祭奠文明科学绿色、环保安全有序。

强化宣传引导,营造良好氛围。开展文明祭祀倡议活动,通过张贴发放倡议书、书写墙体标语、制作固定宣传栏、微信公众号、村内广播等形式,加大对殡葬文化的宣传,倡导文明祭祀新风。鼓励和引导广大群众采取鲜花祭奠、植树祭奠、家庭追思等文明、安全、低碳、健康的现代方式,寄托对逝者的哀思,使文明祭祀、绿色清明寄哀思深入人心。

开展"小手拉大手"活动。全镇中小学校召开以"鲜花寄哀思·绿色清明节"为主题的班会,制作主题黑板报,班主任老师详细解读文明祭祀的意义,传

达文明祭祀的新理念,向全镇每位学生 发放《文明祭祀致家长的一封信》,要求 学生带回家中和家长一同学习,共发放 《文明祭祀致家长的一封信》6300余份, 让家长转变观念,摒弃陋习,提升父母 对现代祭祀新风的认知率。

充分发挥党员干部的模范作用。召 开村组干部会专题研究开展家庭追思 会、"文明祭奠·万人签名"、网络祭祀、鲜 花植树等现代文明祭祀方式,要求全镇 党员干部要以身作则,带头文明祭祀,并 加强对亲属、朋友及周围群众的教育引 导,以实际行动发挥模范作用。

此次宣传活动引导群众从自身做起,推广健康、文明、低碳、环保的祭祀 方式,用实际行动践行保卫蓝天、美化 环境的郑重承诺。

记者 张朝晖 通讯员 邓露露

缅怀革命先烈 牢记初心砥砺前行

本报讯 3月30日,暖阳融融,春风 习习,中铁隧道集团四处建业房建项目 部一行10余人,在该项目部党支部书记 赵会峰的带领下来到中牟县烈士陵园, 祭奠烈士、重温入党誓词。

"烈士们可歌可泣的英雄事迹告诉我们,中国革命的胜利,是无数革命先烈抛头颅、洒热血、前仆后继、英勇牺牲换来的。忆往昔,深知今天的幸福生活来之不易,应倍加珍惜!"在主持人的引领下,员工们郑重地向烈士敬献花圈、祭奠鲜花,铿锵有力的誓词回响在烈士陵园上空。

"看着烈士的事迹和留下的遗物, 仿佛就在昨天,历历在目,他们将永垂 不朽,我们铭记此生。"中铁隧道集团一 位员工在参观烈士纪念堂后这样留言。

走过长长的墁道,员工们列队向烈士的坟茔深深鞠躬。"去年,中铁隧道集团四处承接了建业房建项目,扎根中牟沃土,凝心聚力发展。作为央企,我们高度重视爱国主义教育,借此提高凝聚力和战斗力。"支部书记赵会峰说。

记者 张朝晖 中牟时报 实习生 徐少杰

清明时节祭英烈 时刻铭记英雄魂

本报讯 4月2日,中牟县民政局组织党员志愿者到县烈士陵园,开展清明"祭英烈"活动。

上午10时,党员志愿者在人民英雄纪念碑前重温入党誓词,庄严承诺继承和发扬革命先烈的遗志,为祖国的建设和发展奉献自己的青春和热血。宣誓结束后,在讲解员的带领下,全体党员有序参观了抗战英雄纪念馆,感受了革

命年代的峥嵘岁月和战争时期的残酷。

前来祭奠扫墓的党员志愿者纷纷 表示,要把革命先烈崇高的爱国主义精神和大无畏的牺牲精神,接在手中传递 下去,更加坚定理想信念,把爱国之情、 报国之志化为实际行动,为中牟县都市 田园新城建设做出自己应有的贡献。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰通讯员 刘锐

清明祭英烈 共筑中华魂

本报讯 桃红柳绿花纷絮,凭吊英雄正当时。4月3日,中牟县自然资源局志愿者们在烈士陵园举行祭英烈活动,以此缅怀革命先烈的丰功伟绩,感恩他们为人民的解放与和平不怕牺牲、浴血奋战,换来了今天幸福生活,文明和谐和祖国繁荣昌盛。上午9点,

志愿者们带着

最崇高的敬意和深深的缅怀之情,排着整齐的队伍来到烈士陵园,在巍然屹立的人民英雄纪念碑前向烈士默哀并敬献花篮,用实际行动表达了对革命先烈的敬仰与追思。仪式结束后,志愿者们参观了烈士纪念堂。大家看到一幅幅历史图片、实物资料,被革命先烈崇高的爱国主义精神和艰苦奋斗、大无畏的牺牲精神所震撼,也使志愿者们更加坚定了忠于党和人民,忠于祖国的理想信念。

中牟时报 李淑娟 通讯员 潘向华

缅怀革命烈士 传承革命精神

本报讯 时至一年春草绿,又是一年清明时。为继承革命英烈遗志、弘扬爱国主义精神,引导广大干部职工缅怀先烈、先贤、先人,4月2日,中牟县林业局在县烈士陵园举行2019年"缅怀革命烈士 传承革命精神"为主题的清明祭英烈活动。

悼念仪式上,全体林业干部职工向 革命烈士致敬、默哀,并向革命烈士敬 献花篮,表达对先烈的诚挚敬意和深深 怀念。县林业局副局长张书敏带领大 家面向革命烈士纪念碑,以个人名义庄 严宣誓:缅怀先烈,学习英雄;继承遗 志,发扬传统;自律自强,奋发有为;投身林业,再创佳绩!尔后,大家依次参观烈士纪念馆。

张书敏说,各个时期的革命烈士都是时代的先锋、民族的脊梁、祖国的功臣,他们的精神光照千秋,永垂青史。让我们永远牢记:人民为先,祖国至上,诚实勇敢,自律自强。希望全体林业人认真工作,提高自身素质,努力构建和谐、文明中牟,以实际行动助推生态文明建设,告慰烈士忠魂。

中牟时报 李淑娟 通讯员 陈培

清明祭英烈 鲜花慰英魂

本报讯 为缅怀革命先烈的丰功伟绩,弘扬爱国主义精神,4月2日,中牟县退役军人事务局组织全体党员到县烈士陵园开展清明祭扫活动。

上午9时30分,全体党员在庄严肃穆的人民英雄纪念碑前为烈士们默哀,重温入党誓词,参观纪念展馆,祭扫烈士墓,表达对革命先烈的深切思

念和崇高敬意。此次缅怀先烈主题教育活动是县退役军人事务局践行社会主义核心价值观及创建精神文明建设的重要组成部分,也是局党组鼓干劲、争优胜,锤炼党员干部的一次党性教育活动。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王伟

清明祭英烈 少年当自强

本报讯 4月2日,中牟五中、中牟二中、中牟四中联合开展"清明祭英烈,少年当自强"为主题的清明节烈士陵园祭扫活动。扫墓活动有献花篮、向先烈默哀、学生代表献词、领导讲话、庄严宣誓、扫墓献花、参观烈士陵园展厅等环节。扫墓仪式由中牟四中团委书记张盼老师主持。

中牟二中学生代表在献词中说道: "就让鲜艳的五星红旗为我们作证,就让 这庄严肃穆的人民英雄纪念碑为我们作 证,就让这苍松翠柏为我们作证——你 们未能走完的征程将由我们进行到底!"

中牟五中工会主席赵保富说:"历史年代造就了烈士们的勇敢与坚强,他

们用生命换来了今天的和平环境。我们是时代的幸运儿,应知道幸福生活来之不易,更应懂得肩负历史使命。要发奋学习,为祖国增光添彩!"

中牟四中学生代表带领扫墓学生宣誓:"继承革命先烈的遗志,发扬艰苦奋斗、戒骄戒躁的优良传统,在逆境中崛起,在平凡中拼搏,做先进文化的传播者,社会责任的担当者,为实现中华民族伟大复兴的'中国梦'奋斗不息。"

大家纷纷表示,要继承先烈遗志, 发扬革命精神,珍惜美好时光,努力学 习,立志成才,报效祖国和人民,争做新 时代的好少年!

中牟时报 马沂峰 通讯员 魏青青

晨阳路学校开展"我们的节日·清明"系列活动

本报讯 4月2日,中牟县晨阳路学校团委联合少先队大队部开展"我们的节日·清明"升旗仪式、主题班会、课前演讲、网上祭英烈、进社区宣传、手抄报、征文等系列活动。

晨阳路学校团委、少先队大队部组织"小手拉大手,文明祭祀我先行"进社区宣传活动、"我们的节日·清明"网上"清明祭英烈"活动。少先队大队辅导员向学生讲解文明祭祀的重要性;少先队

大队长周诗佳向队员发出倡议;小雷锋志愿者向社区居民发放"文明祭祀,绿色清明"倡议书,参加活动的师生邀请社区居民共同在条幅上签下自己的名字,让更多人加入文明祭祀中来。

中牟时报 实习生 徐少杰 通讯员 潘魏